## 广东梅雁水电股份有限公司 关于变更公司名称、住所及股票简称的公告

重要提示:本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

公司 2012 年 11 月 8 日召开的 2012 年第二次临时股东大会审议了有关公司名称变更和公司住所变更的事项并通过了关于修改《公司章程》的决议(详见公司于 2012 年 11 月 9 日在上海证券交易所发布的《广东梅雁水电股份有限公司 2012 年第二次临时股东大会决议公告》)。梅州市工商行政管理局于 2012 年 11 月 9 日核准公司名称及住所的变更,自本公告发布之日起:

公司名称由"广东梅雁水电股份有限公司"正式变更为"广东梅雁吉祥水电股份有限公司";

英文名称由"Guangdong Meiyan Hydropower Co., Ltd."正式变更为"Guangdong Meiyan Jixiang Hydropower Co., Ltd.";

公司住所地址由"广东省梅州市梅县新县城梅雁科技园 邮政编码: 514700"正式变更为"广东省梅州市梅县新县城沿江南路 1 号邮政编码: 514787"。

经公司申请,并经上海证券交易所核准,公司股票简称从 2012 年 11 月 15 日起由原来的"梅雁水电"正式变更为"梅雁吉祥",公司股票代码"600868"保持不变。

公司的联系方式保持不变: 电话: (0753)2218286 2239829 传真: (0753)2232983,如有变动公司将另行公告。

特此公告

广东梅雁水电股份有限公司 董 事 会 二 O 一二年十一月十日